





20170901014D00809

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20170901014D00809

Ante mí, NOTARIO(A) ANDREA STEPHANY CHAVEZ ABRIL de la NOTARÍA DÉCIMA CUARTA, comparece(n) NICOLAS ENRIQUE FEBRES CORDERO GALLARDO portador(a) de CÉDULA 0908580541 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en SAMBORONDÓN, REPRESENTANDO A LA SOCIEDAD EXTRANJERA ATLANTICO CORP S.A.C. en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 16 DE FEBRERO DEL 2017, (13:43).

NICOLAS ENRIQUE FEBRES CORDERO GALLARDO

CÉDULA: 0908580541

NOTARIO(A) ANDREA STEPHANY CHAVEZ A

NOTARÍA DÉCIMA CUARTA DEL CANTÓN GUA



REPÚBLICA DEL ECUADOR PERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN											
NOMBRI	E DE LA COMPAÑÍA:	ECUATORIANA DE SAL	Y PROD	DUCTOS QUIMICOS CA (ECUA	SAL)]				
EXPEDIE	ENTE:	3769									
		L									
	REPRESENTA	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAN	IA QUE REALIZARON L	A ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE I	DATOS				
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO				CAR	GO				
	0908580541	10/04/2014	FEBRES CORDERO GALLARDO NICOLAS ENRIQUE			GERENTE GENER	AL				
						•					
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA											
IDENTIFICACION:		SE-O-00005390	NOMBRE:		ATLANTICO CORP S A.C						
MOTIVO PRESENTACIÓN:		TRANSFERENCIA DE ACCIONE	\$	DIRECCIÓN:	lien 3						
AÑO / FECHA: 29/12/2016		29/12/2016	NACIONALIDAD		PERU						
SOCIEDAD REMISA: NO		NO	COTIZA EN BOLSA: NO					3			
3, DATO	OS DE APODERAD	00									
IDENTIF	ICACIÓN:	0908580541		NOMBRE:	FEBRES CORDERO	GALLARDO NICOLA	AS ENRIQUE				
TELÉFO	LÉFONO: 5000666			DIRECCIÓN	RECCIÓN CALLE PRINCIPAL						
CORREO ELECTRÓNICO: nico@ecuasal.com			NACIONALIDAD: EQUADOR								

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA											
No	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Carreo Electrónico	Cotiza on Boisa				
1.	ASE-G-0001474	FISHMAN LERNER SIMON	OTRO	PERU	NESTOR GAMBETA 6583	stishman@panasa.com.pe	NO				
2.	6774052	FISHMAN COTLEAR MARCOS SHULIM	PASAPORTE	PERU	Nestor Gambeta 8583	mistimare bladded laster	, NO				

PERRES CORDERO GALLARDO NICOLAS ENRIQUE AP DERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA





CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 0908580541

Nombres del ciudadano: FEBRES CORDERO GALLARDO NICOLAS

ENRIQUE

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/GUAYAS/GUAYAQUIL/CARBO

/CONCEPCION/

Fecha de nacimiento: 17 DE ABRIL DE 1963

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SECUNDARIA

Profesión: EJECUTIVO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: DIANA RICARDA TAMARIZ NAHON

Fecha de Matrimonio: 23 DE NOVIEMBRE DE 1990

Nombres del padre: NICOLAS FEBRES CORDER

Nombres de la madre: MARIA GALLARDO

Fecha de expedición: 24 DE NOVIEMBRE DE

Información certificada a la fecha: 16 DE FEBRERO DE 2017

Emisor: LUIS GUSTAVO PILOZO VELASQUEZ - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 14 - GUAYAS - GUAYAQUIL





Validez desconocida 🗉 Reason: Firma El Location: Ecuado



Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente





INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI:

0908580541

Nombre:

FEBRES CORDERO GALLARDO NICOLAS ENRIQUE

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje:

LA PERSONA NO REGISTRA DISCAPACIDAD

1.- La información del camé de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 16 DE FEBRERO DE 2017

Emisor: LUIS GUSTAVO PILOZO VELASQUEZ - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 14 - GUAYAS - GUAYAQUIL

